

ЗРАЗОК МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

Ректору Сумського державного педагогічного
університету імені А. С. Макаренка
проф. Лянному Ю.О.
Петренко Юлії Петрівни,
м. Суми, проспект Шевченка, 10, 40000
Ел. адреса: pryklad@gmail.com
тел.+38096xxxxxxx

Вельмишановний Юрію Олеговичу!

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій Мотиваційний лист щодо вступу в Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Початкова освіта. Вважаю, що це один із найкращих університетів нашої області та України в цілому. Даний навчальний заклад славиться багатьма відомими іменами, широким спектром спеціальностей, участю у важливих грантових проєктах, провідними освітянами України. Він є найстарішим закладом вищої освіти м. Суми, має власні традиції і славиться підготовкою справжніх професіоналів своєї справи.

Цьогоріч я закінчила навчання у Комунальній установі Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О. Бутка і прагну продовжити свій шлях у Вашому закладі вищої освіти. Бути вчителем – це про креатив і творчість, а бути вчителем біології та початкової освіти – це мрія з дитинства. Упевнена, що в університеті мені вдасться досягнути глибини біології, поринути в науку, отримати значний практичний досвід та розширити свій творчий потенціал, пройти справжню школу лідерства.

У школі я намагалася бути відповідальним та активним учнем, прагнула постійно розвиватися, приймала активну участь у роботі учнівського колективу школи. За роки навчання я брала участь у олімпіадах з біології, де посідала призові місця на різних рівнях їх проведення (грамоти та дипломи додаються), конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, маю диплом ІІІ ступеня (додається). Окрім цього, мала змогу займатися організацією виховних і творчих заходів, входила до складу редакційної колегії шкільної газети. На цьому зупинятися не збираюся. Це цікавий досвід для самореалізації та вибору майбутньої професії.

Ознайомившись з навчальними програмами університету пересвідчилася, що вони цікаві та інформативні. Я побачила, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Початкова освіта включає велику кількість сучасних дисциплін як з біології так і з початкової освіти. Вона характеризується різноманітністю методів

навчання, можливістю академічної мобільності, яка дає змогу навчатися в інших університетах, спілкуватися зі студентами інших країн, набути міжнародного досвіду. Дуже імponує те, що Ваші студенти мають можливість проходити навчальну практику з біології як на біологічному стаціонарі “Вакалівщина”, так в різних регіонах України, а педагогічну практику у закладах освіти, завдяки чому отримувати важливі практичні навички і цінні поради. Приємно було побачити і почитати наукові праці науково-педагогічних працівників кафедр – біології та методики навчання біології, біології людини, хімії та методики навчання хімії, дошкільної і початкової освіти, котрі здійснюють навчальний процес за вище зазначеною освітньою програмою. Ваш внесок у галузь біологічної та початкової освіти надзвичайно високий.

Завершивши бакалаврат, я б хотіла продовжити навчання в магістратурі. Твердо вірю в те, що знання, уміння і навички, які я отримаю, навчаючись в університеті, допоможуть стати справжнім фахівцем у галузі освіти і науки. Щиро вдячний Вам, що розглянули мого листа, і сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою, _____
(Прізвище, ініціали)

(Підпис)